Ata da terceira reunião ordinária do primeiro período da terceira sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada as dezenove horas do dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e três. Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa, Vice-Presidente: Carlos Henrique de Carvalho, Secretario: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Jurandy Guimarães, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza, Sebastião da Costa Rodrigues. Após verificar na lista de presença a existência de número regimental no plenário, o Sr. Presidente declarou aberta a reunião e solicitou ao Sr. Secretario que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior, que após lida foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente comunicou ao plenário o motivo da antecipação da reunião conforme notificação da convocação. Expediente: leitura da correspondência recebida da Planejar Consultores Associados comunicando que criou página na Internet. Apresentação do Projeto de Lei 001/2003, apresentação da emenda modificativa 001/2003 de autoria Vereador Sebastião da Costa Rodrigues que acrescenta ao artigo 4º (quarto) um parágrafo único, e dá nova redação ao artigo oitavo. Emenda aditiva 001/2003 de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos, que acrescenta um parágrafo único ao artigo terceiro ao Projeto de Lei 001/2003. Apresentação dos pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, Educação Saúde e Assistência, referendando as referidas emendas e também o Projeto de Lei 001/2003, o parecer a emenda de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos fio emitido pelas Comissões permanentes de forma verbal. Ordem do dia: Colocada em parecer a emenda modificativa de autoria do Vereador Sebastião da Costa Rodrigues, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocada em votação o parecer verbal das Comissões a emenda do Vereador Lúcio Neri dos Santos foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocada em votação a emenda do Vereador Sebastião da Costa Rodrigues foi a mesma aprovada por unanimidade. Colocada em votação a emenda de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos, foi a mesma aprovada por unanimidade. Colocado em primeira fase de votação o Projeto de Lei 001/2003, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após a votação do Projeto de Lei o Vereador Carlos Henrique de Carvalho solicitou a mesa que fosse apreciada uma Moção de congratulação ao Sr. Dr. Roni de Castro Lirio, em fase a construção e doação de uma caixa d’água a comunidade de Ericeira. Colocada em votação foi a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente concedeu a palavra livre. Após a palavra livre o Sr. Presidente marcou uma reunião extraordinária para quinze minutos após o término desta, para apreciar em segunda fase o Projeto de Lei 001/2003. E para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.        


